

25 Centros distinguidos por su plan anual de mejora

Esperanza Aguirre ha entregado 25 millones de pesetas -al ser año de ajuste el MEC no dispone de más dinero- a otros tantos centros públicos por ser evaluados positivamente y, además, ser seleccionados, en la aplicación del Plan Anual de Mejora. También el MEC explica que se evaluaron de forma positiva 210 centros de los 263 aspirantes. Felicidades a todos ellos.

Es una pena que el MEC no se haga una evaluación a sí mismo, por ejemplo, sobre este mismo asunto; descubriría que ha publicado en el BOE la evaluación positiva del mismo centro 2 veces, una debajo de otra, con denominaciones distintas, siendo en un caso el nombre de la calle donde está situado el centro, cuando en su Ministerio consta desde hace más de 30 años que en esa localidad - Alovera- no existe más que un centro. O, haciendo una prueba, ¿sabe la señora Esperanza Aguirre, y ANPE en este caso, cuál es el número de compañeros y compañeras interinos que han estado destinados en esos centros evaluados positivamente?, ¿cómo fue evaluada su labor?; y luego no se les reconoció nada, se les aplicó el nefasto acuerdo sobre interinidades; volviendo a preguntar ¿cuántas de estas personas este año no trabajan, pues el día del examen no fue su gran día?.

El MEC debe hacer sus deberes y, entre ellos, el cambiar el sistema de contratación del Profesorado interino.